



## Ссора из-за девушки привела к трагедии

В Чебоксарах возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 21 ноября 2010 года в Чебоксарах компания молодых людей распивала спиртные напитки в одной из квартир по улице Марата. Через некоторое время между 27-летним и 24-летним парнями возникла ссора из-за находившейся с ними девушки. В ходе скандала первый жестоко избил второго, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Чебоксарского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

07 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621898>